



# ZPRAVODAJ OBCE PALONÍN

## Platba za spotřebovanou vodu

V kanceláři OÚ v úředních hodinách mohou občané zaplatit spotřebovanou vodu, termín úhrady je 30.4.2017.

## Umístění dopravních značek

Ve středu 12.4. byly umístěny v naší obci dopravní značky "Zóna 30", tyto značky platí pro území celé obce, nejsou rušeny křižovatkami. Obecní úřad žádá řidiče o **respektování těchto značek**, upozorněte i své známé, kteří do naší obce přijíždí.

## Prohlídka střechy kostela

Po prohlídce střechy kostela bylo zjištěno, že krovy jsou v havarijním stavu a proto na základě písemného posudku a fotografií zastupitelstvo obce na svém 15. veřejném zasedání schválilo zveřejnění výzvy na zpracování projektové dokumentace, která bude podkladem pro zadávací dokumentaci na zhotovitele celkové opravy střechy. Obec v r. 2018 požádá o dotaci.

## Uklid'me si Česko

Naše obec se s dalšími obcemi Mikroregionu Mohelnicko zapojila do celonárodní akce Uklid'me si Česko. Úklidu, který se uskutečnil v sobotu 8. dubna se zúčastnilo 16 dobrovolníků, kteří provedli úklid na Skalce Studený Důl a Sejkorníku, celkově se nasbíralo 12 pytlů odpadků. Obecní úřad touto cestou děkuje všem účastníkům za pomoc.

## Oprava místní komunikace

V polovině května proběhne oprava místní komunikace v horní části obce, tj. srovnání propadlých míst (poklupy, kanály, vpusti) na úroveň komunikace a oprava povrchu vozovky recyklátovým nástřikem.

## Kotlíkové dotace 2017

Vzhledem k tomu, že se na Obecní úřad obrátilo již několik občanů s dotazy, které se týkají kotlíkových dotací (v Olomouckém kraji se počítá s vyhlášením dotačního programu kotlíkových dotací nejdříve na podzim 2017), Obecní úřad uspořádá pro zájemce **informační přednášku**, kde se mohou dozvědět o podmínkách dotace, přípravě a způsobu podání žádosti, systému proplácení dotace a další dotazy, týkající se všeho potřebného od administrace až po realizaci.

Na semináři vystoupí zástupce společnosti Králová obchodní Uničov, tato společnost zajišťovala tyto služby pro občany i v prvním kole kotlíkových dotací.

V případě, že máte zájem se semináře zúčastnit, v přízemí Obecního úřadu jsou letáky, které slouží jako přihláška pro zájemce o tento seminář. Podepsaný leták doručte do kanceláře OÚ nebo jej vložte do schránky OÚ **do 20.dubna**, podle počtu zájemců bude zvolený vhodný prostor pro seminář. Prosím, letáček podepište čitelně, neboť podepsaným zájemcům bude do schránek doručena pozvánka s místem, datem a hodinou semináře.

**O dalších chystaných akcích byli občané informováni na veřejném zasedání dne 6.4.2017.**

## **Příměstský tábor**

Za pár měsíců začnou dětem letní prázdniny a někteří rodiče opět budou řešit, kam umístit své dítě (nebo děti), neboť jak známo, letní prázdniny trvají osm týdnů a jsou téměř jednou tak dlouhé oproti délce klasické dovolené.

Obecní úřad Palonín obdržel od p. Petra Bazgery nabídku - zorganizovat **příměstský tábor** pro děti palonínských občanů a jejich rodinných příslušníků ( vnoučata na prázdninách atp. ) v době prázdnin a tak rodičům umožnit výkon zaměstnání, aniž by museli řešit otázku, kdo se v době školních prázdnin o jejich dítě (jejich děti) postará.

Neméně důležitým cílem příměstského tábora je nabídnout dětem kvalitní volnočasový program, který se svým programovým složením přibližuje klasickému táboru.

Termín příměstského tábora :

**24.7. – 28.7. 2017**, v případě velkého zájmu se uskuteční další turnus od **31.7. – 4.8.2017**.

Doba trvání : pondělí – pátek v době od 8,00 – 17,00 hodin

Místo konání : „ Skalka Studený Důl “

Tábor bude organizován pro děti ve věku 6 – 13 let (výjimky po projednání s organizátorem), maximální počet dětí 21 + 3 oddíloví vedoucí ( podmínka věku pro oddílového vedoucího je dosažení 15 let ).

Dozor bude zajištěn v počtu 2 dospělí + 1 stálá lékařská služba.

Strava bude zajištěna ( obědy ) dovozem z veřejného certifikovaného zařízení, svačiny a pitný režim budou zajištěny v rámci vlastních možností organizátorů. U dětí, které mají speciální diety ( např. bezlepková ), bohužel není možné zajistit přípravu vhodných jídel.

### **Návrh programu :**

Pondělí:

Sraz účastníků na dětském hřišti za obecním úřadem, rozdělení do oddílů, základní informace a pravidla pobytu pro účastníky, příprava lokality pro pobyt, odsouhlasení a případné doplnění programu, návrh a výroba oddílových vlajek.

Úterý:

Příprava dráhy pro sportovní soutěže, po obědě trénink sportovních soutěží, orientace v prostoru a na mapě.

Středa:

Indiánské dovednosti-výroba zbraní (luky, šípy, praky), pletení rohoží a košíků, výroba ozdob a šperků. Rozdělávání ohně, přespání pod širákem ( v případě pěkného počasí )

Čtvrtek:

Den přírody, chování v přírodě, myslivecké dovednosti a znalosti, ochrana přírody a kreslení.

Pátek:

Sportovní den – soutěže, dovednosti, vyhlášení a ocenění všech účastníků.

Náklady ( strava, pomůcky ) na 1 účastníka jsou 500,- Kč/týden, obecní úřad přispívá 250,- Kč, rodiče uhradí 250,- Kč.

V polovině měsíce června se uskuteční schůzka rodičů přihlášených dětí s p. Bazgerou, který bude rodiče o příměstském táboře informovat podrobněji.

Po **8.00 - 12.00**    **13.00 - 17.00**

Út -----

St -----

Čt **8.00 - 12.00**    **13.00 - 17.00**

Pá **8.00 - 12.00**    -----

Zpravodaj obce Palonín, duben 2017, vydávání povoleno Min. kultury ČR pod evid. číslem MK ČR5 E 21582, Obec Palonín 17, 789 83 Loštice, tel.: 583 445 822, e-mail: [ou@palonin.cz](mailto:ou@palonin.cz)